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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Estrela Velha, em seis de dezembro de dois mil e dezenove. Abertura: Aos seis dias 
do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida 
Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária do 
ano de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador 
Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a 
Vigésima Oitava Sessão Ordinária de dois mil e dezenove, cumprimentando os 
colegas Vereadores, servidores, Assessor Jurídico e demais presentes. O 
Presidente convidou a Vereadora Neida Bender Somavilla para ler um texto bíblico e 
os demais que ficassem em pé. Havendo quórum suficiente, o Presidente colocou 
em discussão a ata da sessão anterior. Não havendo manifestações, colocou em 
votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura das 
correspondências recebidas: Ofício nº 050/2019 da Escola Álvaro Rodrigues Leitão 
que convida o Presidente para a formatura dos alunos desta instituição de ensino. 
Leitura das correspondências do Executivo: Ofício nº 184/2019 do Poder Executivo 
que encaminha mensagem retificativa ao Projeto de Lei nº 1.331/2019. Ofício nº 
185/2019 que encaminha Projeto de Lei nº 1.334/2019. Pauta Legislativa: Pedido de 
Providência nº 26/2019, da Vereadora Loni Berlt Rossmann que solicita ao Executivo 
Municipal através da secretaria de obras, que realize reparos no acesso de São Luis 
até a Ponte que liga Estrela Velha a Arroio do Tigre. Moção 02/2019 do Vereador 
Claudiomiro Silveira que apoia a Emater/Ascar para continuidade de convênio com o 
Estado. Ordem do dia: O Presidente solicitou a leitura do Pedido de Providência nº 
26/2019 da Vereadora Loni Berlt Rossmann, em seguida colocou em discussão 
onde a Vereadora colocou que fez esse pedido porque tem uma professora do 
município que trabalha no município vizinho e que faz esse trajeto todos os dias 
então solicitou a ela que pedisse reparos, pois está em péssimas condições. Não 
havendo mais manifestações, encaminhou ao Poder Executivo para que o mesmo 
tome as devidas providências. Em seguida, solicitou a leitura da Moção nº 02/2019 
do Vereador Claudiomiro Silveira, onde o mesmo solicita apoio à Emater/Ascar de 
nosso município para continuidade, manutenção, fortalecimento do convênio com o 
Estado do Rio Grande do Sul.  Em seguida a Moção foi encaminhada a Comissão 
Competente. Feito isto, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 1.331/2019, 
solicitando a leitura dos Pareceres das Comissões e do Assessor Jurídico, onde 
todos foram favoráveis unanimemente. Não havendo manifestações, colocou em 
votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: O 
Vereador Claudiomiro Silveira passou a presidência ao Vice e fez o uso da tribuna. 
Na oportunidade, colocou que no dia três aconteceu na Câmara a formatura do 
Proerd, de responsabilidade do Sargento Cabreira, este que realiza um ótimo 
trabalho com as crianças. Então agradeceu ao Sargento, as professoras e diretoras 
pelo evento. Disse também que não são todas as pessoas que realizam um trabalho 
sem remuneração e que o Sargento Cabreira realiza a anos essas aulas do Proerd 
que é muito importante em nosso município, pois ensina as crianças a dizerem não 
para as drogas. Falou também que a formatura estava muito linda, a sala estava 
cheia, os pais participaram. Na oportunidade, agradeceu também a professora Cleci 
do terceiro ano da Escola Álvaro, que visitaram a Câmara no dia cinco, onde cada 
aluno tinha uma pergunta diferente, disse também que estava ele, a Mariângela e a 
Suzana que receberem os alunos muito bem. Relatou também, que as crianças 
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perguntavam quem eram os Vereadores, o que eles faziam, visto que isso deviam já 
vir sabendo. Em seguida, falou que neste dia tinha formatura na Escola 25 de Julho 
de São Marcos, dos alunos da pré-escola, onde convidou os Vereadores para se 
fazerem presentes, e no dia seguinte, terá a formatura dos aluno da EMEI no Parque 
Municipal de Eventos, onde também convidou os Vereadores para se fazerem 
presentes. Este mês, é o mês de aniversário do município, então é muito bonito 
quando os Vereadores comparecem aos eventos do município. Falou do Natal 
Gaúcho, onde prometeu de ajudar a trabalhar, e pediu para que todos os 
Vereadores venham com a família, para prestigiar as crianças do grupo de danças, 
que se dedicam para o espetáculo, então todos devem comparecer e aplaudir essas 
crianças. Encerramento: Próxima Sessão Ordinária será realizada no dia treze de 
dezembro de dois mil e dezenove as dezoito horas. Nada mais havendo o 
Presidente em nome de Deus encerrou a sessão desejando à todos uma boa noite. 
 


